Erklärung FAQs (Häufig gestellte Fragen) 

Die Erklärung löscht Transmenschen aus:
Die geschlechtsbedingten Menschenrechte von Frauen können niemanden ‚auslöschen‘.
 
WHRC/Die Erklärung meint, dass Transmenschen nicht existieren sollten:
Die Erklärung argumentiert, dass Männer mit einer weiblichen Genderidentität im Kontext von Menschenrechten nicht in die Kategorie der Frau aufgenommen werden sollten. Zu behaupten, dass dies bewirke, dass jemand nicht mehr existieren dürfe, ist eine unangemessene Übertreibung.
 
Es gibt keinen Konflikt zwischen Frauenrechten und Transrechten:
Die Erklärung sagt sehr deutlich, dass es einen Konflikt gibt und gibt viele Beispiele, bei denen dies der Fall ist, wie z.B. gewalttätige Sexualstraftäter in Frauengefängnisse unterzubringen und der Einschluss von Männern in Sportwettkämpfen von Frauen. 
 
Die Erklärung konzentriert sich nur auf die Stigmatisierung von Transmenschen/darauf ihre Rechte abzuschaffen:
Die Erklärung argumentiert, dass Männer mit einer weiblichen Genderidentität im Kontext der Menschenrechte von Frauen nicht in die Kategorie Frauen eingeschlossen werden sollten. Es ist unangemessen, zu behaupten, dass die Förderung von Frauenrechten jegliche Gruppe von Männern ‚stigmatisiert‘ oder ihnen Rechte nimmt.
 
WHRC/Die Erklärung ist anti-trans/transphob:
Die Erklärung beinhaltet keinerlei Beleidigungen gegenüber Männern mit weiblichen Genderidentitäten, außer, zu sagen, dass sie in Bezug auf Menschenrechte nicht in der Kategorie Frauen aufgenommen werden können, ohne die Frauenrechte zu bedrohen. Dies führt womöglich dazu, dass sich diese Männer unwohl fühlen, aber es ist nicht ‘transphob‘.
 
Die WHRC bezeichnet Transmenschen als Parasiten:
Dieses Wort erscheint nicht in der Erklärung oder einer anderen Publikation der WHRC.



Die Erklärung nimmt Transmenschen ihre Rechte:
Siehe oben. Die Erklärung argumentiert, dass Männer mit einer weiblichen Genderidentität im Bereich Menschenrechte nicht in die Kategorie der Frauen aufgenommen werden sollten. Männer, die sich als ‚trans‘ betrachten, genießen alle Rechte, die Männer immer bessessen haben. Diese werden ihnen nicht weggenommen. Die WHRC ist der Meinung, das alle Personen, die sich nicht entsprechend der Geschlechterstereotype verhalten, vor Diskriminierung geschützt werden sollten. 

Die WHRC sind Monster/Faschisten/ist eine Hassgruppe:
Es ist nichts hasserfülltes daran, wenn Frauen ihre geschlechtsbedingten Rechte schützen wollen. Das bewirkt vielleicht Unbehagen bei manchen Männern, aber es ist eine ziemliche Überreaktion, Feministinnen Monster/Faschisten zu nennen.
 
Die WHRC/Die Erklärung wird finanziert von/ist verbunden mit US-Amerikanischen Gruppen der extremen Rechten: 
Diese Behauptung entbehrt jeglicher Wahrheit. Bitte geben Sie Ihre Quelle hierfür an. 
 
Die WHRC kämpft gegen Minderheitenrechte:
Die WHRC strebt danach, die Menschenrechte von Frauen, wie sie in UN-Dokumenten dargelegt sind, bekräftigen. Dies ist kein Kämpfen gegen irgendeine andere Gruppe von Personen. 

